

# Malteiner Wasserspiele, a Malta-völgyi zuhatagok tanösvénye

2018. október 04. 09:29

Vad, rohanó hegyi patakok, zúgók, zuhatagok, kilátópontok

**A Malta völgye (Maltatal) Karintia méltán népszerű kirándulóhelye, a vízesések völgyeként nevezetes Maltatal egyik legszebb része a Malteiner Wasserspiele nevű tanösvény, mely a völgy középső szakaszának zuhatagait köti össze egy jól járható, több állomásos tanösvény keretében. Látványos útvonalon járjuk be robogó hegyi patak útját, vízesések, zúgók, sellők, kilátóteraszok, szakadékok váltogatják egymást rövid, változatos utunkon. A túra hossza:** A teljes tanösvény hossza 5,5 km, de bárhol megszakítható. **A túra időtartama:** 2 óra, egy irányban **Szintkülönbség:** 380 m

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

## Kiindulópont:

**Falleralm**, a fizető **Malta-Hochalmstrasse** fizető kapuja előtt. A fogadó előtt, nagy, ingyenesen használható parkoló. A **Falleralmig** még nem kell fizetni! Megközelíthető **Gmünd** városkától **Malta** felé, majd tovább egészen a fizető kapuig.

Cikkünk a [Fallbach-vízesésről](#) és a [Malta-völgyről](#)! **A túra jellege:**

Könnyű, családi kirándulás jól jelzett turistautakon, ösvényeken. A vízesések közelében erős páraveszély. A kilátóhelyek korláttal biztosítottak. 6 éven felüli gyerekekkel bátran bevállalható. Mivel a busszal történő visszaút elég körülményes, javasoljuk, hogy csak a Felskanzel kilátóig menjünk, onnan ugyanazon az úton vissza. Ha van [Kärnten Card](#)-unk, úgy is végigmegyünk a gátig, és akkor meg tudunk állni a **Blauer Tumpf** parkolónál, ahonnan 1 km a vízesés. **Közlekedés:**

A **Wanderbus** csak július elejétől szeptember végéig közlekedik, de akkor is csak kedden, csütörtökön és szombaton! Ráadásul elég ritkán jár, egyszer délelőtt, egyszer délután. Amennyiben busszal szeretnénk vissza- vagy a Gmünder Hüttéig menni, alaposan tervezzük meg az utat és tanulmányozzuk a menetrendet! Ráadásul, ha nincs Kärnten Cardunk, akkor még útvámot is kell fizetnünk a menetjegyen felül, ami 6,00

<http://kirandulastippek.hu/news/article/malteiner-wasserspiele-a-malta-volgyi-zuhatagok-tanosvenye>